I. megoldas. Tegyiik fel, hogy létezik megfelel szamozas. Jelolje S az egyes lapok szomszédaira irt szamok
Osszegét. Tekintsiik ezt a 12 darab Ottaga Osszeget. Minden lapnak pontosan 6t szomszédja van, ezért minden egyes
lapra felirt szam a 12 szoban forgd Osszeg koziil pontosan 6tben szerepel dsszeadandoként. Ezért 12 - S megegyezik
a dobddodekaéder lapjaira irt szdmok Osszegének 6tszorosével.

>

A lapokra irt szamok Gsszege 1 +2 + ...+ 12 = 78, tehat fennall a 12 - 5 = 5 - 78 egyenlGség. Ebbdl viszont azt
kapjuk, hogy S = 65/2, ami nem egész szam, tehat nem lehet 6t darab egész szam Osszege. Ez az ellentmondas azt
jelenti, hogy nem létezik a dodekaéder lapjainak a feltételeknek eleget tevd szamozasa.

II. megoldas. Ismét indirekt bizonyitunk. A dodekaéder minden oldaldnak van egy szemkozti parja. Barmely lap
esetén a lap, az Ot szomszédja, a szemkozti lap és annak az 6t szomszédja egyiitt kiadja a dodekaéder 12 lapjat. Ezért
ha a dodekaéderre irt szdmok 0sszegébdl, 78-bol levonjuk a feltételek szerint barmely lap szomszédaira irt szadmok
S-sel jelolt Gsszegének kétszeresét, akkor megkapjuk a két szemkozti lapra irt szam Osszegét. Vagyis a jol kitoltott
dobododekaéderre (ugyantgy, mint a j6 dobokockara) teljesiil, hogy barmely két szemkozti lapjara irt szamok Osszege
megegyezik.

Mivel hat szemkozti lappar van, ez az Osszeg 78/6 = 13. Ez viszont azt jelenti, hogy barmely szemkozti lappar
esetén az 6t-0t szomszédjukra irt szamok Osszege 78 — 13 = 65, ami paratlan. Ezért a két szemkozti lap szomszédaira
irt szamok Gsszege nem egyezhet meg. Vagyis nem létezik a dobdédodekaédernek jo szdmozasa.



